AHanus Ha ueHu 3a npeaocraesHe Ha HOLWlYyBKa B

UnAP - YYEHUYECKO OBLUEXWUTHUE - TP. PA3IrPAL

N BHJ JeliHOoCT BpeMe/gac JB/gac CTOMHOCT/JIeBa

1 | Iocpemane or NopTHEp U 10 Mun 4.27 0.71
peructpanus

2 | U3paBane Ha JNOKYMEHT OT 10 mMun 7.14 1.19
JOMaKHH U 3aIulaliaHe

3 | Hacranspane or NeXypeH 10 Mun 11.90 1.98
BB3NHUTATE]

4 | Pasxox ot Haematen
-€J1.eHeprus 2.33
-BOJa 1.63
-ras 4.57

5 | Canurapuu MarepHuamy
~TOAQJIETHA XapTus 0.48
-carnyH 0.85
~TOAJIETHO (JI0KYe 1.15

6 | Hesundexuus Ha cras cbe 0.72
Canudopr

7 | IloynctBane Ha cras or 20 mMuH 7.14 2.38
YHCTayKa

8 | Iouucpam npenapar 022
MEDIX

9 | Ilpane Ha Genbo
-npax 3a npaHe SAVEX 0.70
-BOJa 0.24
-eJ1.eHeprus - 0.14

10 | 3annamane Ha yucTauka 3a 1,5 yac 7.14 10.71

MpaHe U riajeHe Ha 6enpo

O6mo:

30.00 |




ITo 1.1 Mocpemane OT NOpTHep K perucTpauus - 1075 a.. :21 gau = 51.1918./ Ha AeH
51.19 nB:12 yaca = 4.27 aB./yac

10 Mmuu = 0. 71 as.

Ilo 1.2 M3naBane Ha AOKYMEHT OT IOMaKHH H 3anaamane — 1200 jg.:21 AHu = 57.14 aB./na
JeH '

57.14 n8.:8 yaca = 7.14 ag./uac
10 Mun = 1.19 aB.

ITo 1.3 HacrausBane or AeKypeH Bb3nuTaTes — 2000 a8.:21 aAuu = 95,24 aB./na AeH
95.24 aB:8 = 11.90 aB./4ac

10 muu = 1.98 aB.

Io 1.4 Pa3xon 3a en.eneprus — 92 216 as. :12 =7684.67 as.

7684.67:30 auu = 256.16 ap.

256.16:110 cran= 2.33 ..

Pa3sxon 3a Boxa — 64 520 is.:12 = 5376.67a..

5376.67:30 auu = 179.22 as..

179.22:110 cram = 1.63 as.

Pasxon na ras — 181 063 nis.: 12 = 15088.58 np.

15088.58:30 = 502.95 xs.

502.95:110 cran = 4.57 as.

Ilo .5 Pasxoau 3a canmuTaphn MaTepHalu

-ToajieTHa xapTus benana— 1 6p. — 0.48 xs.

-canyH Apoma — 1 6p. — 0.85 as.

-ToanetHo 6.roxuye WC NET — 1 6p. - 1.15 aa.

o 7.6 lesnn¢exuns na cranra cbe Canudopr 1 kr-36 as., 20 rp.=0.72 as.
ITo 1. 7 Iouncraane Ha cras ot uncrayka — 1200 1B:21 anu = 57.14 a8,
57.14 18.:8 = 7.14 b,

20 muu. = 2.38 aB.



ITo 1.8 IoyncrBawm npenapar MEDIX - 3.18 a8/1.5 ., 100 Ms1.=0.22 aB.

ITo 7.9 ITpane Ha Geano _

-npax 3a npane SAVEX — 4 kr. c uena 14.00 as., n3noasear ce 200 rp. — 0.70 as.

- BOjJa — pas3xo/ Ha nepajnsi ARISTON - 45 anrpa, 1 ky6. = 5.30 ae. 45 ia. = 0.24 a..
-ejl.eHeprus — cpeaen pasxoa - 0.767kWh. 1 yac=0.767 x 0.17966 as. = 0.14 as.

IIo 71.10 3annamaHe Ha YHCTayKa 32 paHe H rajeHe Ha Genno — 1,5 yac — 1200 as:21 auu
=57.14 ns.

57.14 aB.:8 = 10.71 as.

npeMO)KMn: ; /ﬂ/ ires B

/Esrenu Oparanos/



